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3) ) Na amodeyyfei 6t yia k&be x>0 1oydeL 1) oxfon : Inx <x-1.
B) Eotw n cuvaptnon f opiopévn ato Sidotnua [0, +o0) e

(xIn x

O<x=1
o] b= ) :
f(x)= 10,1::0 . No. amoderybei 6T :

-Lx=1

1) 1 f eivan cuveyng oo medio opiopov g,

i1) eivan pBivovco oto Shdotpa (0, 1) ko
1
i) f'(1)=-=.
) £°(1) 5

AYXH
o) @ewpovpe T cuvapmon gx)=lnx-x+1,x>0.

Eivar g '(X)=(IHX)"(X)'+(1)'=% -1= 1—-Tx , x>0 . g’(x)=0 & x=1 xat

g (x>0 0<x<1, g '(X)<0< x>1. Zm 0€om x,=1 1 g Tupovcraler ohkd

péyoto to g(1)=Inl-1+1=0."Eto1 yue ka0 x>0 B eivon g(x) < g(1) < Inx-x+1<0
omdte Inx <x-1.



) DH f etvan cuveyig oto (0, 1)U (1, +o0) @g mAiko cUVEDOV CUVEPTHOEWY .
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Eivan lim fi(x)= lim = lim = lim Moxy lim %= lim —
=0t 20" J=x x-0t 1 x—+0° , x=0t =1 xa0t —x
=] f=md) =
X x X

= :Egl' (-x)=0=£(0) , dpa 1 f eivon cuveyic 010 0 .

2 l-Inx -Hc-l
Axépn lim f(x)= lim #lox ; iy S g
x-31 = l-x T x=1 (1-x)  x-l -1 x=1
=-Inl-1=-1= (1), pa 1 f eivar cuvexfig oo 1 .
Tehwd 1 f eivar cuvexfig oto [0, +0).
it) INa xdBe xe (0, 1) éxovpe
£ (x)= (xInx)(-x)-xInx(1-x) _(nx+1)(1-x)+xlnx_Inx—x+1
(1-x)* (1-x)* (1-x)*
Zoppova pe 1o () epdtnpo yia kie x>0 : Inx<x-1 < Inx-x+1<0peto =
va 1oyher povo yio x=1 Apa yuo xGBe xe (0, 1) : Inx-x+1<0 , emopévag f "(x)<0,
dnhadn n f eiven yvnoiog phivovoa ,Gpa kar pBivovsa ato (0, 1) .
iii) Oa ypnoWoTOMCOVLE TOV OPIoPG TS Tapaydyov. Exovps :
xlﬁ__(_]} g
lim 1= —lim xInx+1-x il' (xInx+1-x)
ol k=l el —(x=) o (—-D)T)

lim f(.x)"if{l] —

x=+l xX—

i Inx+1-1 lim Inx (In x) 1 -1 1

= m —————=|im
x=1 —2(x—1x=1) *=1 =2(x—1) 7 *=>1 (2(x—-1)) =12y 2°

” L=11-]
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ALKHIH 1I5. Mw ovvaptnon f civon ovvepig oto Swdotnpa [a, P] (0<p) pe
f(a)=—a,f(a+ﬁ]=—a;'3

= xav f(B)=-p. Axépa, 1 f civar Tpeic @opig mapaywyiowun oto (o, P)

pef”(x) <0, ywo kGO x e (a,p) . Na amodeitere 6mi: 1) H C, &y axpifddg éva mbavé onpeio ka-
pms. 2) H C, &a akpifdg éve onpsio kapmig 3) Av —B<a<0, téte 1 f &g To mokv Tperg pileg
+p

. ‘ ; , 2 % ; a
670 dudotnpa (o, ) , ek TOV 0moiV 1 pia TOVAGYLGTOV Eival PIKPOTEPT) TOV =

AYZH. 1) Amo to Bedpnpa péong tipng yo my f oe kobéva and ta Stactipato [a, %3} Ko [—(HB ; },

2
' f[“—“‘j—f(ﬁ) Lo
émetonl OTL VIapyovy apbuol & e[o., ﬂ] Kot &, E(G_Jrﬁ B) pe: f1E)= 2 =2 =1
; 2 2 : a+p B o+p o
2 2
ot Spoaf'(g,) =...=—1. Ipopavdg: a<§ <&, <P . And to Bedpnua tov Rolle yio tqv f' ot0 Sidom-

uafg,, &, éneton 6m vmapye opOuocE e (€, €,) pe £"(€)=0. Apa, to onpeio M(&, (&) sivor mBo-

v6 onueio kapmig tg C,. Kot enedn f "l(a, B), agovf”(x)<0 yn k6Be x € (0,pB), énctan 6t 10 oN-
peio avtd M egivon o povadiké mbavo onpeio kopmig ME” dev pmopei va pndevileton oe Giko onueio).
2) Enedy f"l(a, B),éxovus:  a<§ <x<E<P=F"(x)>f"(€)=0=[f xvpt ot0 (£,.8)] kot
a<E<x <&, <p=f"(x) <f"(§) = 0=[f xoitn o0 (€.E,)].
Tounepavovpe 611 70 onpeio M (&, f(§)) eivar to povadiké onpeio kapmig me C, .
o+p
2

>0.Eoto 611 1) cuvapmon f éxel téooepeg pilec

3)Eotw 61t B<a<0.Tote a<0, >0 kot

o7o (a, B), Tig p, <p, <p, <p,. Erol, and 1o Oedpnpo tov Rolle , n cuvapmon £ Oa éxel tovddyiotov

tpeig piles oo (o, B), Tig My €(p15P, ) 5 My €(Py,P5) Kau My € (py,p,) . Opora, n cuvéptnon £ Oa éxer
TovAdyteTov 8vo pileg oo (0, PB), pia oto didotnua (1,,1,) Ko pio 6to (M,,M;) . Avto dpeg stvar dro-

mo, ywti f ”l(a, B). Apa n cuvépnon f éxet To modd Tpelg pileg oto Sotnpa (o, B).

Enreon f(a)f ( = ; b ) i ;LB <0, anod to Bedpnpua Tov Bolzano yo tnv f oto didotnue [a,aTJrﬁ} , &

a+p o+
2 Tp

neton 0Tt pia TovAdytotov pite g f etvar oto dido ua(a, ] Kot gpo etvor pikpoTepPn TOV
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